
-  VK 'J-i^^l'^T^^i^^f'^^n"^^^ >^7'^.--:'r.';:-V;i5T-F.:r_:^jt:;i:'^.-'>,-í--v.-'Víí-í:-r' x*:?:-* 

ANNO XXIV 
A'^IC-KATUIIAS   rAHl A  CtPlTlL 

Aiiuu. laHOUt) 
bcmcaire (i;jOUO 
líHg»menlu ndlaniado BEIOPiinLISfAnO Anno IWM 

SameBtre. StfUOO 
'■MDienlo mdlaDiMlv 

Tip. fp> nu d« ÍÍD[i«ntiii( 

Follia Liberal, Noticiosa, Ind-xistrial e Litteraria 

Proprietário—Joaquím Rob^o de Azevedo Marques 

S. PAULO Sabbado 4 de Ag^Osto de 1877 BRAZIL 

REVISTA DOS JORNAES 
Ciipltiil.  U *lf i\S«st» do l»?? 

Diar.n de S. Pi-iilu -Pa limnnlo. Patifl ofTiciat. I'u- 

blirti'u.'i pi'diiiaa, GnZ'-iillia. ihte lonea, I'lc. 

A Província de S. /'iiiiiij~Hi'ii«1a d>9 jurnap), H<i- 

liclaa iln iilrln, Nilici»-'dn K irnpi. Vsrieilsde—Oi ho- 

mens do ■ oiilpni ■. Si"-çno litre._ Nnliciano, elc. 

INTERIOR 
COUTE 

DL» jiiinsi's do 2 : 
lliiitin »e bggiavailo o» eo com modus do sr. Btriio 

da CotPKipe. 
— l>i>r d'crelo de 2D de Julho iiroiimo paisadn ; 
Koi iinmpsdii tiCB-p'ifid'-ntedB toEieJade A^ylo dos 

]D<al'd<)< da I'atria n borta d» Heiqiitts. 
— P«ram [irDniovid'i' : 
Corpo rcclríiasitco do fxercita —A cipellàsi capit&o!, 

OS tftiH'llii'S (•"'■nil's ; 
Padr« JuíÉ Fi^rtBira Vip((ai. p"r anliguidadc. a co- 

Clio Anioiii'i !H(i"lUM» Sanliirem, in>t CDfiráioerilo. 
Arma de cavaliaria—i.' 'PSimpOlO—A rapiiio, n 

CBi'iiuflfNdmilii l-ho Aiiloniu de Avila, pan a 0.' 
Cimi'Mi hn, por aiili)!iiid«ds. 

5 « /[fgimfwO—A r»i>ii* ', ■> I'npntB Thiiiniii José 
Alvoí, psisafJ* cumpsnhia, por «iiliBuidade. 

í ' Corpo —A cnpiloii, o lp"i'nli> Ji-aquim Aolontn 
do Álencfifi', I H'o " S' romi>»"liia, iJOr paludui, coBi 
aolifluidade de 31 ú* Janeiro do cutieote aono, 

A IfliiHDlBi da aima : 
0»»i('ip» AvoliDo Pinlo por anliRoidaO", Anlonin 

José f ■ inanilrs Lima idfm, Trajanu d" Maonin» Car. 
dO'0 POT ítiurtiip, Ciim anliRUidail" d« 31 dn Janaiiu 
ú'i rorri-iilH aimn, I'-iirmri dfl S'liita Pranou idim 
iil'ni. J'>i'> Ju-lii>wi"o d'l ituch*, id^m. id^n). 

A  «'(■■(Bs da ainio : ■    .    '■ , 
O -arjciiiu   íjiidíiiiü  dl)  2.' cofW  Joié   Joaq'iicn 

O-arij-'ntoaiudBme do l<(!ntpi)  Afiloaiu  Fianc^c- 

Oi* largPDlD la l' crgimenlo AOIODIO FíDIO   Diai 
d< Almeida. , ,  , 

O 2* Dndetn tatgaato ajudiDle do 1' tegimeoia Lull 

Aniooio Cafdoio. „ .     . „. .   • 
O 1* cadete do 1* reglmeoto Padro Auguilo Piaheiro 

Billeocouit. 
O pacllcitlsr 2° largenio du 1* ipgjmealo, Allrad» 

Odnaito da Silo Uoraei. 
Fui liaoNlmido pata a 1» companhia do aiquaUri" 

de canllatia da proiiocla do Paiaol o capiil» do 4' 
HKtraeDto <Ja ineima arma Joíé Uaiia H»tii:bo da 
Silra. 

Pastou a agaregado á arma a que pPtlBOCi", da con- 
formidade coma in> ^ ediala e iiupetialreinluçio dejiO 
da Julho de 1810, lomada fobre con-uUa do cunmih.' 
«uprumo milllaf, orapillm do emuadrlo de ca»allafis 
dü   pfoiiocia   do   Pàiaui Joí6 Uulchiadai iljifltia dn 

Silva CoilB. 
 Por decretos de 31 da matmo mei, concedeu-sn : 
Troca de corpos eolrn ti aos capli»"a José Mirinho 

Fak»OBj.'io Manoel daSIlva.esle da í* companhia 
Ho 0* balalhèii de inlaoietia e «qutlla da 6' cumpaohn 
do4* bililhiodt mpsnía arm». ,    .^ .  . ,., 

Tran.tetencis pira a 1' cnmpsnhla do 12° bslalhin 
00 Infaoieria ao capiièodo 3* bsuihlo da dila arma 
Lull AUai LHlB de üli>Bi>a Salgado. 

Uemisilo do i"[tiço dn eiercno, cnoiorma pedio. ao 
2' ciruiRl&o do corpu de saúda át. Amaro Ferreira das 
Hapei A>monde. 

Pattou a »ggtenado » arma a que porlenc«, de con- 
lormidide cum a Immedlaia e impsrial tB.oluçio de SO 
do Julhuda 1810, lomodiiobra cioiulla do cnnielhu 
supremo mililar. o capilin graduado do 4f baialhlo oe 
artilharia a pé AHuniu Juiliniano ds Melln. 

Foram latotmad-i, com o teipeciito toldo por Inl-i- 
fo, D»i leimiis do g 3* do pl«nn gn» baimu com o da- 
creio [|e 11 d« U.nri.brn .la IB 5. " cab.' d« e-quad.a 
do |5° baltlhii-rt-iifariiHiia J.isé Ton.ihe.i rt« Sumi, 
p o h..ldiflo du2l'Ml»lh»o d» lursu.a nrina llommlil' 
Pereira líurnrti. "-lo r. ninf o priiiL-iru iiisi. d^' MS .m- 
iii>i d,' lefTiçj pach»t .- iricapii i' n-H' cuiiliiiuar . 
o fruundu l.'.->r> inriilin :" par." •• ^nrfçu li' ■ i-rnn 
tm ruo" qui-i.c 11 d" fr.inunio r-r-bdi mi con.bii.'. 

— O sr. mini^lrii du lr^^''rl■) rr.iiiduii conil-uir na 
praça D.l'edru II, enfe a eai.içiu Ja' bírca» Ferry, ■ 
os ediliriiii dci [.aço irnpn'«l, um barrarèo pa-a ..T 
conieuiiiDlemcnle accummudailo o quadm d dr. Pedr 
Amerieii, repnsiiiliod.' a bata hs de Aiahv. sie que 
ia ronciuam j« obráa do i»i»o da Pinacülheca, na aca 
demia de Bdla* Artes. 

— Oeooiul geral du Utiiil em Hoolatidin cnmmu- 
■icDu ao nini.tcrio d.i império que oaquelIa cidade 
8taiia>a epidemjcan.enia a tariola. 

— No dia I teuuira par* Baeout-Ayres o celebre 
iui» Snier«dy. que iflra preto ne-U capital, lodigiiadu 
autor do   iisMtiaalo da Carolina Heii,  • de oulrai 

Criwa. 
— O miolileiio da maiioba solldtou do do loip-rlo 

Uiique>pÍ**8'><:iidocamababiio ds Risa o orgo- 
eltnla JuiephGrady. pelos »et»içoi qu" díiiofias-ada- 
naoie pre>tou no Lalrj di B a líapetança ao eomiuan 
danie da eoripi. ■ Viul de Olneira .. ausiliiodo-o n» 
obiantlii de fundos para o lomecHnenlo de IIMí" 

Mtaeiia eonela. .     ,      ,   . 
— Ü itoterDo retoelleu â câmara dos d»pulado« a 

repreieDliflo em que a câmara mumcipal do Kio 
Giande    ppde a deeiai»()a do caaaoi^nto ci*il. 

PARLAMENTO 
Scaailo 

Na «Mslo de !■: 
O SR.-ZA'JBIAS «t qu o  MO«4O iHdiMUi 

|a«biadO te  qo* a« pMMa par McuUa te dlMuaato 

da fiiaçSn dai forças de iDsr, entre o oobro ministro 
d» maiiuha e os nobres teoadures que aise'eraptni 
ach^r-te a CO'vela Bvhiana em pt^saimo estudo, 

Ü ni.bri' miiiialro negou ; ina» o Jornal du Ciinimír- 
i^io. pulilieamlo ali^ons trecilu< dn uma csrla paiiiniilsr 
|iie Ihfl loi roíillidn, nonciuu hnolem que Cum rir^^iiii 
I t'i''lla coneii acha-tu cumplnlsmeote arrulnadi a em 
-eifeilu e.slado íA iiiaie.fsbitid.iilB, dinil" aaiim raitu 
>> noli B tecisdur pnlu Harai'hnu, e deitando muiio 
m-1 u ii..brB mi'iisli.. da m.iritiha. 

Oi iiuetaa nau compararam njol o Estado coni um 
'laiio. Mo ci»u proii^iite vfl-io que a náo do Estid'i 
i'M!nielhi-íe á Coneta llahinaa. A curfota AuAioiia 
p'li iirvaa an puno de llia-Eiperangi ; a aio d) Ki- 
la 11 an do Ueaínijana O cupim ealragou as costuras 
de bombúrdu ds cortala JinAiuim; o Cupim, ou cousa 
'Koal, Pstragriu e eilí estragando as costuras de bom- 
b rdu e eslibocdj do nio du Üitado A DAO do Eitsdu 
acha-se laaiegarel cumo a ror'ela Bahiana. 

Vao apresentar um lequBiimnnlo pedindo Informa- 
rú<s. Pretcindiiá. purém, desta requerimento, se al- 
gum dus nobres minii^lrus h>tÍT<'r habililadu para diier 
-|ue tia falsas aqiiellas iiiloimições, ou que se sio 
eiactas, n go>ernu já deu providencias; o muito main 
0 peiiho'ari o minutro que u Bior, se asse^arar post- 
iiiamente quojii furam ordpot no «entido de oáu arris- 
carem-ia as vidas preciOiai que estio a bordo du reta 
'idii osvjo. 

Vi'in t me»a, é üdo, apiiiado, entra em discutiio e ê 
appruvadu o aeguiote requerimenlii: 

■ ltHi|ueito que ss peçt, pelo miniatario competeole,' 
ao guvBrn» itnp:-rlal, cÚLiia di> recente afQcio do com- 
uiandanie da ciT'eia Bahiana sobre o Dilo estado do 
iiavlu. — Z. dr tíues e VasconceWit. ■ 

OltUI^M DU UIA 
Entrou em 2* diicinsio a nropoiiflo da câmara dot 

srs. deputados, n. 'Ml, de \SÍb, auloriaando o governo 
para mandar rectificar oi limites enire a* protioclis 
du S   Piulo a Minas üeraes. 

U Slt. COllUEIA observa que t muilo imparfe'la 
a diviíio «dmoitiraiiva do Império; nenhum principio 
1 deteiminoii e como quo s» pude diier que fui n acaso 
que a trnçiiii capiji^hoiramente. Nâo fii^o aa divisas na- 
tiuaaa qun teparim B« pruviiicias. 

Uina proiidencia. pnri^inio, que tlveise crncter ge- 
rnl e lenile.KP a dar pnila ii(d>>m A nn'ss divipín IPTíIH 

liai. merec -m atlrahir ■ allenção do lej^iKlriOur N^" 
'eCuohiCi' q-io monas d 1Hc>ild"dB' ■ pii)«m JB n -- 
m<'i!ian:~' fabilhu ; enttelanio, ê tdra do duvida que i 
irial rxi>teiile leclaoii remedi". 

Maa a medida de qua ae Itata é parcial a retere-ie 
■d 1 rectillcaçto dos limiiet eniie as pro>incis< de 
á. Peulu e MíDa^Geiaes. Ora, cumn «its queiiao, ha 
munas outras peadealea do corpo Ir-glalativo, aaiím 
como eiislem muitot projectos subie limites eolre di- 
•arais pri>vinciaa, militando a favor de lodns as mes- 
mas raiAet coro que se ptocuta iuslillcir a reiolu;io 
que ora vccups o lenado. 

Tiidavia, nlo leiit duvida em aceitar esta medida 
mexmo aaaim incompleta, se-ato occorreisem em COD- 

tiatio outras raiães que taa dar. 
O p'ojecio autoilaa oguveioo para tater a deipeta 

necoistfia cum a reeiiQcucto dos limites ertire eisar 
d'lai pruiincias. Náo ha nada maia vago : nio t possí- 
vel concedar-sa um ctediio mail indctliiido. 

E' um péssimo modo de legitlar ; e para queT aem 
(eiultsdo algum, porijuanlu em vitla da lei qua seguia 
ualBi DinlBiiai, da<de que oto le cooaignar tuadus na 
lei do o (amento, nko pudera realiiar-íe a despeia au- 
lonisda pelo projecto. 

Ota. doadeqiin a leioluçio, para que lenha pffeilo, 
depende ds ioclutin dos precisos meios na lei di> oiça- 
m-oto, oio tert melhor adiar a presente discotitu a^é 
fue se trate DO senado dsquella lei t Etiá cnnvencidii 
'Ia qun e>ie eipedieot" 6 O que mils contém adoptar; 
mas Oto propi'ii o adiamento amquanio não ou-ir a 
cuDteaii;áa que tuicitarem ai obsetvajCioi que acaba de 
laier. 

U Slt.CItUZ MACHADO concorda com o nobre te- 
nailur em que eile pri'jer.lo autoiisa uma deipeia iude- 
lerminada e voga, o ob-ep's que, no caao pre^eole, la- 
iham comphtamenlequapaquer elemento) que postam 
pieiiai-se a um calculo approiimadu   da despe ia. 

Mas (em ainda outra raráo paia oppor-«e * lasolu- 
çio; aalB não é njmaoie isga quaniii á despeia quÈ 
duionsa ; * inmbem vsga qiaoiu ao seu pruprioub- 
jeclo. 

DJI documenlos juntos ao projecto nâo se ifl que 
eiiiia algum coiiHic 10 nem onde looha occorndo ; i' 
t e ha aaiapi'oas pioposiçõ-is vaga*, que níu pratiarn 
.-iihumefclaieciroaoiu. nouhuuiB bsse  psia a deciiu 

1.1 senado. . 
A pr.ipo-iiío não atsanla em laclos esppcillfaaot, e 

-.miBida como e-i*. re'ol'a qu- luiemoi uma cumniia- 
-ío Cum ampi" arbítrio de dar fl lirar leiriiMiiu de uma 
t .luira  prnviiicia, ii qtiii (mpuplai* o meimu que dar- 
he u gladio du cuoquiitadot paia marear oovos  tmps- 

rios. , 
Nlo púÍB, portanto, em eiso algum, rolar pelo pro- 

Ü*SR.HENDES DE ALMEIDA pai» que ouviu *o 
oobfa tenador que abriu a ducustào pataca que s.eic. 
níu quer que u lume medida alguma tubia riciiQcacto 
de limitei enlie du.ia proviociai ; lú admitte algum Itl 
balho de deliniila(iu geral. 

Nao diicorda de que IDoasa divltln lemtorialfii, 
em geral, (ella a capricho ; maa emquanlo ata ta (dde 
tsici uma melhor diviita geral, nlo asba poiqua raitu 
-teva deiis'-ia de altciidat a uioi eipaciaet do cuullic- 
lut entie algumas provincial. 

O projecio par'C* lei paitado aa outra camata por 
Tiiiiui' •ctS.dotoira «a depuiafõea da S.PautoaNlBas 
GarMt. 

taie faelo revela qua uma laito forte o reconmands, 
« bastava lata para qu* a commttilo te eitatlslici do 
■ensdo nlo daiiatsa de dat-lhs **u conrurto. 

O propilo nubre irBsdur por Hisai-Cera aa diste ba 
pDUco que aa queti6ea dto^e «m divarsos poalot.ou 
.{uaoto a ioda imhs dinsoni das dua« ptoviaciaa. htu 
jmiiQcj o projecto. 

Nao ta trata de abiorp^ da (amiorio, nus te rec- 
iiBcafta dTS tardtdeiroí limites Qo-m quer ticuflea- 
cao quer clareia, • quem qoar clareia quer verdade. 

Aquattlode daspeia  ntjt te tal oídtn fua nlo 
poaa* mt telute aa arbítrio íago^muo. 
' £'tHpoMif*lBaMMte9iMa»lf««sdiil-ateu- 

lomlairnsi niii ha risco na auloriiaçlo. visto que, 
como o nobre aenadur mostrou, nada ra gsttari «m- 
quaoto nh.i luiem consignados tund") na lei de orça- 
mento. Em tudo o cato pd'le->e diitr que nio í des- 
pesa para centenas d>i coniui de ríis. 

líalâ ag na pm moda o adiaraentii dn lodos oi nego. 
cios. Pausa, porém, que nestas quesiú°s da llmiles Oí 
goief/widaviam encarir deface as diíSculdadea, re- 
movei as a nio ladeal-at t 

Dr.mala, n projecto apenas àk uma autorisafto. O 
govern ■, prudenlemenle, nãi te servirá da autorisici'i 
te vir que a duspoia oãu se coaduna cam o nosso eitado 
flnanceirn, 

Ciinlinda.   pnrlanlo, a tilllenlar o projecto. 
U SR. FJRUKIItA   UK  MELLO oto  ausieali nam 

impugna o projecto,   entenda   que, por ora, oto deve 
ser approvedi). 

Esiai queslúii de llraitet eiittem antra quasi Iodas 
aa noaiss províncias, nôn sabe, portanto, qual a railo 
porque íò se louiem providenciaa quantos a «a eonllic- 
los pendeniet entrn as de S PJUIO a Minaa.Geiaes. 

Accre^ce que a desneia nio pd le de<tar de ler con- 
■idaravel, a nào convim que sejs aulorisadt em leimua 
lio vagos, nem a ípoca aconselha que se taça despen- 
dio que posas ser espaçado. 

Ob<erva lambem que o proj.'Clo teiia um pomo de 
di-cordia lançado ou selo do mioiaiario, oade os nobr-s 
ministros da justiça e d.i império ver-sa-hiam muilo 
eiubaraçadui se tivessem ds tomar alguma deciito a 
respeiiu de.'lB quealio que intareasa tto de p-rto as 
duas prL>vinciat de que tt.i representa a lei. Nioqqer 
fazer ao gabinete um preseata tão tilai. 

Mat, ae te tom da aututiaar ao governo para uma 
medida dusta ordem, eolão nta spja parcial, mas ge- 
ral. 

Considerando a lesuluçao Incompleta e diapundioia, 
•ua ditpoilçío muita va,ia a indefinida, níu lha pdde 
dar o sou vulu : pensa que o melhor é adial-a alé que 
posifl Iratar.ae da divirto geral daa proviacist. 

O Slt.JUNQUKIHA CDoaideta o projecto inconstitu- 
cional pi>r autiiriiar o goveruo para mandar Isier como 
entender a dlviiti de li.-iiiles entre duaa províncias ; é 
.itinbulçto que tá pude ler eiarcida pelo poder legit- 
lillvo, 

Pra^B qun a dpspda ha dd ler considerável. 
íe o Iraço da Imha dir.>clfii dn uma estrada de ferr.', 
que dppnis i obnndonsda ^em >l^la de nstudot dellnill- 
VI s n recli|ktçõ-.t qqe 'O'oinain nece'sariB", CIMI' 

c-'Utenar.-s derunios de iéi>. em quanto ••i-i >oipi<r a á 
o IfivanUmi'iiEii IIM' limiie^ entre dm* pruvincia* couu' 
's do S. Pauiu u Minai Gnr es T NJI-O a-tsdu llnau- 
UHiro uid acuDsulha qun se laçi agora lemelhaota des- 
pesa. 

Hat ainda que tato nlo sa dísae, o proji<cta nto le- 
ria elTitlto algum, ao menos por emquanto. A lei dispfie 
itue para realiiarem-ae Bslas deipsias édemitier que 
etlsta verba pspi'clal na lei do orçameolo. Ora, no es- 
tado actual da discus-to do orçamenta, nto t msis pos- 
•ivel incluir sni lundot para o»te teriiço ; pnrque os 
3.' discuaato nlo púds crear-se detpeia nova. Por coo 

O orador, «"strando desenvolvi da menta nua «o llml- 
■"• entre as duas pr".inciav a-tío nnrf-ilamente d-ler- 
mioili. e sio iocnnieaiavpimente reconhecidos fat 
ver qiiB ntn ha necn.sirt.de alguma do r-ojeclo ; qu, o 
qun pr-lenrtnm «Igimü h.bitante. dn S. Pa. lo í iueda- 

'los d. provinri, de »|in». Gera», n.m ..tíD maU DBV. 

;j d- carnal de S. PauTi. do qu» d.\q-,ell' D™O "in^í 
Mas a« B.te l.ctn („s,e molivo para uri." -Iti.r.çío d. 
[■mies, nJ^ "" '*'"'""'' "Tl"'-", q-ie entãn g piovlncia 
do Hlo dn Janeiro tinha tamb»m « direito dn reclamar 
pnlos meamos motivos, quo t,..^„ marcados de ooro* 
09 limiles que t sppnraro ds de S Pauln 

n„íí , "* ""."""■""''o <f"> nío procede o pralnilo te 
cunn.Pli's «isieniPs entre as duas província,, ponju! 
taos cnnflicliis rj.i «tinom, •'•'rifin 

O  SR. CORREIA   fai   nov» obiBrtaçSei oonUa o 
pr-reclo, e sustenta o adiamenl". ^ ' 

rjcou a dÍBCuitlo adiada pela hora. 

Câmara temporária 

A l.« nlo houvB sesttn por falta de numero. 

jECÇÃO PARTICtflAR 
Ao cleilorailo paollsla 

lllm. Sr. 

Tendo de realiiar-io, no dia 15 de Agosto p f, 

a eleição doa deputados í assemblfa provincial para o 

biennln de 1878 e 1879, lomu a liberdade de apresan- 

lir-me ao C.'rpo Eleitoral solicitando seu honroso luf- 

fragio afim de ser Pu conlemplado no numero do* ré- 
prpanntinlei da minha provinda, 

Sou levado a dar este ptaio (emeraiio por ínslanciaB 

de bons e gonero'Os amigos qu», encsreiieadn a Impor- 

lancis dos mnua lerviços na Imprensa ao sustemar roa 

immenso tacriUcto, durante o Innen período dn vloin ■ 

eincn nnnns, um Jnrnal em que p inxanlPtn n'e h-' 

pugnado pela ([r».rtBM e nroiin"f'rt>rt" -t ala 'er-a. I.: 

í"m poder ou prestar ainds Idenllos Jptfiços na repra. 
senlaçlo provincial. 

Nio é, pr>Tianlo. ■ pratumptlo te valer ■Igsna mo- 

aa o movpl que me anima a intnniar um t^mmelllmeií- 

to que ailge braços mais robuitot, porque me r.>conho- 

ço ppqueno e fraco rara o árduo e dííBcll encargo qua 

nlo duvido tomar sobre meui debais B hombros; maa.l m 

  ^ _. ,,.    pulsa-me a «ise atrevido tenlaraanodevar que lem lodo 

seguiola, cale snno nto havati msio da dar-se eiecu-   cidadio,   por mais eiigua que seja ma eapscidida   da 

çàoídi.poíiçio do projecto. ___ _^     cool.ibulr oa medite de luaa (orçai com o respectivo 

coDIingeole para o deBenvoliimento e progresso de ina 
terra natal. 

Deil'arte, impeilido unletmcDte paio grava dever de 

Iraballiar pelo engrandecimento a bem estar da aosui 

herr.ica protincia, ouso pretender um lugar entre oi 

seus repreienianlei os Assemblfia Ptnvinclal, a espero 

quflu digno Corpo Eleitoral Paulista sa dignará acolhei ■ 
com * necessária benev.'tencia es<a rninhi pretençio, 

favorecendo-me com o teu honroso tuffraglo psra ha- 

bilriar-mo a preslir oa iirvlço) qua puder *m prol dai 

grindet e lecundis idíia que hei aempra defendido da 

modo franco a leal am bem do pali, • |t quiea dedieo 

um cullo verdadeiro e convencido. 

Pedindo a V. a. o seu voto, lubictevo-ma 

Da T. I. 

muito alTectuoso, e obrigado terra 

loiDum BoiiBTo Dl AuviDo Ifiiguu. 

Para qun, puis, ntlar a legislar Ito vagamcnta, ns 
carência do dad 9 e infurmaçíiet, quando nlo sari eie- 
culsds lio ci^do eita medidaT 

Nau ha «aniagem alguma em proceder por Itl ma- 
neira ; assim, podiiâ o adiam-iotn ití a tessa.i da 1870. 
alliu du que II giierno tenha tempo de lotijrmar em 
iguanlo pÚle impurlar a despiia e qiiaea et lugares em 
que dii>-ie ua eu o 11 cios qia tornam iiecosiaiia a rtcli- 
llcaçiiu dui limilei entre as dual províncias. 

E lido, apoiado a posto em discussto o seguinle re- 
querimento : 

• Kequ.'iro que O projeclo Qque adiado at£ a SB<P1O 

lo anno viodouro, aolicilando-te no siitretanto infor- 
maçQi'1 do guvetnu acerca dos pontoi do território coo- 
iBilado CDlra ai duts preiiiociaa de S. Paulo e Mioas- 
Gertes ; e outrosim acerra dl dcppia provável a la- 
jer-se cum o serviço da caclIOcaçto pr.Jectada.—/un- 
^uíiro.» 

O SR. SILVRIIUDAUOTTA quaodo rnpreieolou 
a província de S. Paulo, na outra câmara, mais de uma 
'PI li'vantou sua voi psra laser sentir ■ necessidade de 
uma modida quu putesae lermo los inconvrnlontei da 
incerteza du limites enlre aj ptovlnciai de S. Paulo e 
Hinsa-Geraes.l 

Parece, pula, luo não de'crii ter duvida em valar 
lor e<le ptiij'Clo ; mas eilt cuncebido contra ua prio- 
ripius que prolerss, yoif que oppQ--se B>^mpre a que se 
'l{ ao goveiou aiirtiirlaaçlo paia legislarem lugar do 
C'jrpu Icgisíot^iu. ^ega-lhe. purlanli;, u teu volo, Cum- 
quanlo o pi'risam.-010 da me-Íida spji j is tu, e a pruvin- 
iie de S. Paula lenha o direita de querer unia trcLill- 
paçáu de seu< liniiies com a pruviucii de Hinis-Ge- 
raua. A resuiuçlo é de evideuta oicutsidade ; mas v 
o meio nlo é eite. 

Tambi'm ot» (ota pelo sdiameolo : quer-aa agora 
idiir tudo, e nlo lúde dar auiilio a else tysiema du 
governo que contiite em nlo faiernada. 

A despeta ha de ser multo grand', e é precito dol- 
lar d* ]>>Br Ioda dtapeia dirpensivel, enibura uiil 
Iteconhtcu que daqui vem faiça au adiamento ; mat 
teodo a Ides do projecto vicioia aab iDÍtiot acha me- 
lhor r'geiial-a. 

O Slt. MENDF-S DE ALMEIDA voU conlri oadia- 
mento, porquanto as taiOra Cimi que tem >id>i lusteO' 
tado iii aerviram paia moairar que o projeclo devia des- 
de jt ter rrjeiiado e oto adiado. 

lieronhece que u piujnctu ntu etti ied<)(iJu com cla- 
reia : mat naite caso o que cumpre bwr 1 emeo- 
tel-o. 

i) SR. JUNQUEIRA lai ver que o adiamento lem 
(Or Dm obter infurmaçSes d» governo olo td sobm o> 
dilla'eolpt {Ktoioi em qua ht cooieataçAu da limiiet, 
como quanto ao calculo da despesa ptovatel com « 
lectiBciçao auctoriiadi peto projecto. . 

Jl mostrou que ainda que o projecto paiae nto pode- 
it lar eieeulado nle aooo ; poiquaolo alo ha railo 
alguma part que nlo ta approve o pedido de iofjrma- 
çúes que bio de habilitar o tenadj para dfCidii esta 
qoaiilo cam pleoo cunhecimenlo de csuta. 

D SR. FIGUtlRA DE MELLO io.ltta eu qua coo- 
vfm tdiar a d'e.>lo ti br.|" prnj-clo. 

O SR. RIBEIRO DA LtJZ dia qur, aa o nobre aaoa- 
dor pela Sihia   nlj liv*sie proposto o adiamriito, ote- 
icc«riB uD raqvanaaoto nau* taotido. oa laria te pa- 
4if ait atnate «aa f elaifi jffiifa J9, pipfacW. 

St .    ■ .   -      . 

O • Correio PnulUtuno > « a eomiaUBà** 
du Club Liberai de !t. PMUIU 

A redarçiii do Corrrin fuidiilonn accoas a coramla» 
• lo d.> Club Liberal de S Plulii, de haver oruanlisdl) 
sibitiatiattienie a lula de candidatut 1 tiienbl^a pro- 
•mci.1 D de quoier imidr a tua tunlade ao gtaoda pat- 
lído liberal da província. 

A redacçào do Correio toi mal lolurmada. Acredita- 
mos que, coubeceodo a verdade, ulo InsiiUit na aua 
injuiia Centura. 

Ot organisadorei da lista da candidatos nlo loram 
os membros da commnslo, maa sim os alelloiei libo* 
taat. 

O Club Liberal de S. Paulo, r«unIado-sa a !• doeor- 
lenle mei, elrgeu nova cnmmiarto. 

Ot membroa drita nuva cummiiilo tiram os apura- 
dores disapieienltçües feiiai pel is elaitutadot. 

A chapa doa candidalot í aai^gnadt e recomoMOdada 
pela c mmittto uli'maEocole alei la a nlo palaquajl 
eooclulu o tau mandato. 

EluuvB coovulia pré-ia a do mado mais coneaDiaoto 
com a eicula dem..cr.iica. 

Eis ai prop.»içO'> que vamos demonilrar e diania 
doi quaat so Iara a devida justiça t eummUtCodaCJub 
LlbaraL 

Antas de tute, pra e<ilar diCBeuldadra, oa nenbraa 
da camBítato, ar*, cootelhetro liarito, dasembargadot 
Uavito, dn. Anlonlo Cailot, Augusto daCinaigoa 
Leôncio de Carvalho ; aprvtpotados por t.>dos o* i-lal- 
ii'tes p'eaeotea t reuoilo de 80 de Julho, declararam 
logo nlo ter c«pdidaiot. Dcjodo afloal oa chapa uDica- 
mante o ir. dr. Anioaio Carlos por datusMoaçlo doa 
aeoa companheiroade commistáo. 

Julgava a commii^lo que dessa maneira salisUria t 
totet at legitimas ttpirtç6ei,qaavtii ■•Baieaai aaal* 
pruviBCHiOod-o partia ktoánté ilM teialeat««4a 
oohras eaiactcica. 

Apmtdtaa:, paié%wltla|ai« 4a«hifalMB>* 
íi ai é*-.:-" 

•Ví- 

•»■. 



3 CORREIO PAULISTANO 

í3r3r.T=Ví*;riCTÇ^i™^T 

'«ni-ii8 in'iiDlripnlei   para todu »s prolençüüs,   ali' 
Juflii e fundada*. 

OintülUraus oj di'prso» oli'ilorsiij! litisrac!, peJin- 
ào lhes que <pfe!"íTl»'5Pm  o< íEUí rándidiiu*. 

Niu fui i!ld uma uleiçij pré'!» t.-'ili piOuí nlflilii:'- 
dOí, qu» iletariam Kuiniiliiir circuluí com ü ditfUo li" 
reorBieOlBçâo, sii já pretali'Civsa a duuinni  lili''tal ? 

Em r^üiiasli ia (lO'sis C<]I>'UILSí. W »ir|ioiiiJi'> do 
Taubaiâ e dfl PJodan^uLhani(nb' n[jfi!^i*[iiaíaiii ■»* ít». 
drt.HorHra dp Itarrifi, li-r;;.iiiu ill Coita f !■ iu Itj- 
meiro ; o de Pif.iciesba o -r. ilr, V.UIN'HI" J.-sft d" Mu- 
riea Batroí lu d-'['ürlo-Fülií o sr, dr. CeBariu MiKi- 
ihíc» JgDinr ; o'do S.inl is os sri. drí. Alíiond.i' 11.i- 
diigUB) B 1 iglpi Jf ^iiuía : 09 da l}<tclu2, di ulia d" 
Cruieíro e de !> Jusé di) Kíirmiru u sr dr. AnioiLhi K. 
da Caiiilho ; o dfl Cainjuím os sfs. Kirão dus T-i'*- 
Rioa e df. Funciíco de <J ip:rui ; o dü íí. Joãu di liui 
Vina o »r. df firasiliü Slochad. ; o de S.irnOnbi iis sr- 
trsjor Bprnardo dp lUasCír^nha» ílaiLiiis e i.'ii I'l'iii'i- 
ra Ca>a!lpiroa ; o' de l^naco !■ Xiurtca o sr. cumnir^u- 
dadoc Kilad^^lph^i d>' Saura e Ca.-tru : o d^ H C.iú>ii d<i 
i'Li.hal 01 111. dif, L-iii» Moiaca e llul).m CP-B.' ; " dii 
Alibala o tr. dr.bi.|i.eiia Idipno ; us fle M'>gy do- Ou- 
ípj « do Amparo o >t, dr. MTLIIII FrancisC" Juiiiur ; o 
de lld o sr, d/. Kraixi«eu .Xnifi Pau di-liarruf ; .'9 
de 1'slrocinto e Saiiia I-sb I a ft, d'. Jiiau Fhri.iuu du 
'lukdo ; u de Taluhf o sr. Maili^uj M»yla-ky. 

Firialmenie o; da cnpil^t. IPUMIIIJ I-'M' a \M ó". J-iilio 
spreseoiarara oi 9IA. d s, Ant'KUo C.'irki^ &• AEid'^d^, 
Ataijo Cuüln, dí M.iEy-iiii'im, lln^.liiiil Knilcu, Jf 
tíuaralinguili, Hinh^'iru L'm.i, d > lliiíni d.' J>iii.li by, 
« OH ara. lenpnle-c iroripl í-VíNC 'C(I L TU". de Hi.iajnça 
e cspiiàoTilo Coriflj do M':l n, d» lliluío li 
t' iNa tFUiiiãii lie biL-iior a a 'M d^i Julli-i I'>r.ini Iidat as 
Bpreseiitaçõi'» íuiiai jii'f'H riilní^ i'l .liirjdrn libifrai'9, 
ma' dBclarOii-»e imiho li.itirüi'!i".i' q lo a r.lnfa seMii 
CO«tBiCiii'iada « rHr-o:niUpril^Ja usu pela coiiiniiüáu, 
que jn unha cuncliiilu n M'u in in Jaij, mu pu.-ai<>cl- 
la  que u Club DOEeai'-Q^e el '^i.'^^!'. 

A 1° da As "I" "' ""tiuí d I Ovh l,ih Til, » convile 
impmMO nu C'urrciu i'uFilisl'iiEu « na /'rutiiicm de S. 
Paiilo, reuDÍrarD-st> e +-li^;fpra:Li maiubrui d oj^'à cjm- 
fait-ii  as l■■g^llM•!» t<:nti-iii:f-. 

Ot.  Anioiiiu Cailia de AudraJa 
Ilaiâu de Tn'Z W.oi 
Üút-^mbirgiiiii llarnardo Gj^'iSo 
1). Cailiii LHoncia díi i,aiva:hi) 
€oD9(ílh-Tiru Jua > da $t\va Cairão 
Ur. Jato Kibutra da Üllva 
Dr. Jua<|uiai Auduiiln dl' Uamaigo 
Ur. Liunndo áa Uiili 
Couielhi^iro iltanim Fraiicí-FO 
Kila DOTS c.'inmiiiao, npiraDd.i as aprriii'mB^o^s 

leitaa pelai elnilorado*, reRnahoceu quo 27 pram . e 
Domei apresenladui, qiaudo a chapa tiiuii'iito p^dii 
conter 24. 

Forçuau era, poilanlo, daltar do incluir lio; iinniP!>. 
A piiiueiía Ti^ta p6]o piiecer que oa tioi Damos dão 
iacluidi)9 deviam aer liradus do* lois apip-eulaJos 
píl09 eleil^jradoi da capilal. A cjmmiiisao. p^>i£m, náii 
■erla juaLB tc aã<^im pruC'-deaso, puü rjiie düHsev nomos 
apenai um i da capital, todut us mais são de uulras 
locdhdadeí, oudii, ai a&o eiisle rliiituiad.i Ibfcal, nàu 
loi pai lalia de heioicas diligtincas dus diiccloiiua iibit- 
r*es. mag tim polot iaaudiio» abusos do govuf no o dos 
aeui agadlB'. 

Fellimuiile ddi4 di'linclas CIüIIOIGí,   que !>i> achacam 
treseatua, um do S.^ncaba e i'U\t-i du S Cailoi do 

JDbal, docldiafam qmi, unibjra c^da i^cn d.iiii'-Lles 
6[t)Lloiado9 coüsidoraase muilo os apus do;a fand^ddlos^ 
DAO i-gtiiDhaiia que um )á losao incluid.i, em iista da 
dilBculdade uaC"Dlrada na urganisacâo da ch<pa. Com 
siocflro peaai doiiDU, pais, a commissão dp incluit os 
nomai dos iii. dr. Itubim Cozar u Jo;6 Cival^'iros, 
digaua liboraea a quam m<'ilo lesppila. 

O iBiceiia Dooie niu iiieluido (oi n da sr. Malheus 
Hayla-ky, e tdmenle em lolaçai a cila nomo di'iiuu a 
commiiiao, com pialondo de?)jo'<ti>, da altcnilei a re- 
commeadaçAo doa disunclus I'loiturus i'l Tatuliy, pi^lus 
ponduioaoi motiioa q'le ba de sujailar ao seu i ecuahe- 
ddo ciÉlerio B etpirlu parlidadu. 

Com ealas sipUCDC&.!?, qiiu rralabíbiccm a veidadp 
doi laeliji, a commisiãu d» Club Libeial do b. I'aulo 
julga ter trapundído saliilacluriaiiipaie as iniuduijaçõt^r 
do (Üuireio HauliilanUE e, aiaiiIdJa como íi: acha com 
Ot Irabalbua elEitutaei, piulP.ala iiao vullac maU h im- 
prsDia. 

S. Paulo, 3 de Agosto de IBTl. 

U aeciL-laria da commiisâo 

LEôNCIO DE CAUVAUIO. 

Aasoclnçào Typnemiiltica de 
SucuurruH lluluuH 

Da ardam do ir. piesiilunia prciino aai irs. inriu) 
queteeili piocedendo i cubranfa de suas reíp<:i:ti'a> 
J«ta* a meniahdadei. 

SJLO porLaolo convidados os n^Psníus nt^nhoi^^ a vi- 
ram iitialatur em mau do Ihosuuiciiu, na iVoiiiicio de 
S, Fauto, o aeu d' buo. 

S. Paula, 3 de Agosto de   lÜlT. 
U 1.' s"Cri't,iii) 

I .tlantfcsta pulitlca 

I Oi .•[.•il. ri'! dl 'ida il.í Cflrn;!,! Liign íbiito a=íi- 
] íiiaj. 5 íiirpíMoiim para cind da'oi aisrmh.éa proi-iii- 

11'iii, III i-|piçía a ijie 5P i,'in dn [iiiiped.fr nu ijií l.i dp 
1 Ag i-l I |if ■>: ni-i fii.iir ' —ú ir. mijur lliiri'arilo di' lia'' 
] Ciri" his .M Tl ns, hirailor ip^iilri-le nprle mUMicipio. 
■ p pfd.-m u a;io;u dP i'lrto o p.irt.lu I bí.al da p[o*in- 
, n.t, 

(■[>iu(o L-,r>(i. 32 d.' Jiilhii di' isn. 
AsitLtro líns (liiTisTA VíHíS. 
Juii: 1'ihES DE ALMEin,! .MELT.). 

Hll'll.lCL   AianR   DE   lÜIllinS. 
Ln:M .M.iiiTis^ DE  V.I'OAHEMUS. 

AM'MU BE n.isc.iiifNriu LAMELLO ^aTIo. 
ANTO-iii  TinEí UE An'iiHA. 

íSljiiTi.siiu  Ib.is  H.ipri'in I'IIIE', 

MEVT 1   UE    ^lA^C(nESn.*í   ItULETISUOSIU. 
JliiyCni   1 .ÍILfIV RE   lOLKUO. 
Ji.iu   I'E l'tl*l,.l   llíiJII IDO. 
Jo.-i;   1 LllhElHA I).l IJuíTA • 5      13 

»-l IIiLtIlIO JuMon. 

■gm-a«a  

HaÜna 

Satt Terdada quo, além dui 24 nomea da chapa oUí- 
ciai, tk" rrcommeadad^f leii oomea de caadidalus 
republieiDot T 

Acauleleoi-ie oi moDsichiiUi. 
10—1 Vin  (leilor monarihitía. 

Eleição   ppavincial 

Illol. ir. — CanDada nai meui comprarinclaaai, lou 
Müicitar o apO'O d'l'Iniloiadi iiiulitta para eteTafine 
I um atiinlD na iFpiesinlactn prniinpiil, 

Sou coDiBi'adur, o lenibia mn lenho dedicada lo 
daaearolTimento murai « milnnal da Dii'ia prutiucia, 
ponda d' paite me^q'jir^hu^ JolT^ttp". ja'go-me,'poLi, 
com diirilu a  •■pi»r ■qnpll-mandato. 

A minha prr^fl^tAt é a laviura ; e penS" qrie é l^mpo 
d* dar reiTRieolacao imi'i'iinie a eila ciaste, linlo 
OMif b")fl qu* qiieipm > brrcai'Fgir amda mm mau 
fBpotlO< a inJuiIria agi>(.ula ji lã i de-ani   ada. 

Sa V. S-itt o teu a^j-H" a >  mm humilJ* nam>, mui- 
Id ubrigarl a q<i'ra d*id - ji alTireca * r. >, n tm pri-i- 
tima, utu lOmeuta como pj.iucd, m«B    tanbam  como 
particular. 

SBB CVID aiiioia 
D« V. B, 

A«if a alTtcluo'D • criado 
■iMOCI. H FkUTtl Mo*kU 

Crmairo, I d* Aioato da 1S77. 
(CaUflo du Utiiohu, Minda da Pfdts U.| 

AitnuiiL-iuü e pabliíjaçíii-s—Conformi' llie- 
taiii uí [1U.-U3 (■(illi'^..s da /'i-LKitid dt S. Piiiilo. 
aduptamo! n mi^nn.! rj-isíjiii, dt i ao Uur'iuiq jjublici- 
dade a annuncii'S n arliyos, qi:n» Jj capitjl, qn,*r du iii- 
lerior, iinia «pi qm; uai v«ii;iarii acurn^ii.h.dos das 
r.'spi'Plii-.i.s iiiipii:i,i;,cia«, e isto pni visiu d.is dillicjl- 
dad'5 rjup oiicoiilramui Pin virnuar a Cobrança do 
qujiiuai inuilai VKZCS insifiniílratiu-j, 

Kxpliunçito uetessiiríM — Publ ramos hüjp 
unia p.,iiipM-va'J •*"<} u íi. dr l.p.incio dp Carulhe lü 
dl,;:iiu o;i|d/ a al.jiiiria-' iPll'ij ■• ijuii lií meu em u 
niind'M ail rriui do-u lulha a pio.roiiio d.i c-hipa pauí 
d"Lri,iaJi. j.ru'iucia ■* uigunuada pelo Coiiimi-sao do 
Üiib Lib'ral de S. I'aul". 

I'ur si'i a tiura adian:ada ao ipctbeimos essa impm- 
tani" picnpio, fd fühauhã dplli; aus ucciipatemoi tu- 
maiido-u ai doiida conaiJouçõo. 

Tlicnfr» S. Ju.vé — A comp.inlia drsmaiica 
P'lrL.xa ia j-rS i.ujp unia ii'cila pi r.riidmjrjo cm b-i- 
Dell^^o d.i I'limia   arlisl, sia. d. Kmilia   Adelaide Hi- 
U1''T^II'J. 

b'nj cih L;dj ;i«l,i primpiia 'pi u büllo d'lma em õ 
nei'ij -«A diiiH das C.implius > dJ admiiauel eicrlp- 
lur Aliii ,Jru  Uurn^s Ki.lu. 

A di-li:icla boni'licisda duicmpeiibari o papel da pio- 
l0KUll:S'U. 

LiíH r'iiiciaculo  vao aer   indubiUvolmcole uma ei 
eudida  fi-<<ljs HrLiH|]ip.i. p!ei^J:da [,'Sia ailiatica. 

Ovitvuil— Muitos edmiradorca dl sia. d. Emilia 
Aditlnidu, qi.iai 101,13 p rteocenlea í classe oomrapr- 
Cial, no p-|,ioiaculo qi:i-h jj sumoliiatm beneficio 
da in-ijjni. iiiii.»ia, vão dar-ihp eDlbusioaliiliS demou-- 
liictma dp arir^çu e cunMd-rnçí i. 

Unin com[iii,...au em IIUU.P dp M.)J= PSJUS caialliuicoj 
tit r(Bi-!ri.-li I uiiia iica   o dpiicada juia. 

As IIJÍPS, us vpis.,3 e outlaw maoilpjiaçÔES dj cotlu- 
loij -iTã.i pío.Jigjüsn ijs Pm .iliunJaiica. 

I)jas baiid.,s dp 11,11,ipa lociãi diiioiileo e?ppclacu- 
li u.iiB nu miL'riur u iiuif,i fO.a Uu ill «iro   S Jjsi. 

'.unsla quo iiàj ha mais ueuhurn liilhete do iniireiao 
a rcuda. 

sal d,T dPcisS'S da IlDlsçâo da cjrlo A Supremo T'i- 
h'jiial dp J.iiuçi. rpdijjilj psii Spi'rfilirio da llela(io 
•I, dr  J' s i-.im Maria dus Anj is K-posp|. 

h^lp   rpi.jrriTi forfp^pundi' ai} iriCi d'l ííaiu. 
I'.' umi u'li'S'Jina t'ub ícaç,^'! q^irt inCijrn^"."» não id 

11). qu" fp d.'.l c) !i flu e*t!ii)> dj 1 iii'priiJGi ci.i Puni'i 
M!ij[ii'iji i.j, .(.p di'spj -m cinhr'C T ^íIM'"".!' di- Tcibu- 
■ 01" s. b'e "s di Pii-i' 11 dn'iTPj Jij-^ iiil I lá II. 

AfjrBt-CMjiiu- M p\p;u;iUc cj'n q i; si;j J ^no reJjc- 
'.,T uoi ub>e]ii..u. 

\ilvillililc Illlcriirlii—J.i nslS imbUfa l,i o p-i- 
'II.!' "11  "u di —/Ittisiu .V.ici.-;nul J; SJ'tiiias, Ar- 
Ira f l.cllr'is. di:';;i1,i p Ins s -   d s. Aiii.nii'i (liilui d» 
\iij;.idi  Mjcha lo o S.l>i, e 11 ■rciilr-'io .\1 \ii-i   liialpi 
;p Sij/1, iltii-itP.i lil|pr„l.:ç b.aiiipiio'. 

VMf  lulu i.p qii" p ii'p=,. Ill ,-i.i. nii'7iri dp J.ilho   a 
S i-iibru. e -ii-ra il...  i!J pti;;;ia-, c.iiil  ijdu   i.iCi.lleolPf 
p-Cf"'p:os I Jfl   p'Ur'd  p Vpf^o 

II •u.iiiir.^iin é Ü 'I'^'iirit'! //jlniiíuíiin. — .Siiii/os 
li'iiFiL'r'ura, .-iri^rlaup it i d i p-.i^ir.p.l ili/iu-xliiiüi .im 
.01 i.-llL -a:iii-i.. —Jticiirili'i/, p 1.1.1 {I |.[ihr |.piudi. 
Ilyio-i'u di'I nririrj; 1. —/.euiiaiiiiri, d n'oo »!. i b-in- 
■i.'u |.ur 11 m Vrihi oi if,;' —OiJnii.o: loli d loçi i d 
i.opiiiit inpd.l.i iJo.^t'* [Ki:opri|u i-. i..fli.i l'*.'ffpi-ri,.— 
(-Virisiu, simo ■•, (PI I d.. U..|i' lUj d -o ajnlui.—Wiro- 
iNCUi p''l' dr.  1  ijliii dp ,*>Liuii. 

Sai 1.1'id I a llc•■I.^t i .V IC.JII-JI .it.n jin i-- h-- a lon- 
■^3 p filuiiusa 'Ida  a q.ie iPin iiirpili mi: nlPiVi'i'l. 

Ai^ra li'C. ino) 0 «i-iiii^ilar que   gracioi.iuB I'.e Ois fui 
■ ifltri.idi'. 

TelegramniaK-i'iiamua do aJornal da Com- 
merpiii : 

V1KN:SA,;í1 dflJulha. 
A Uiucia anniinciou  a inlpoçio de guirdar a niais 

n;-tiicta oculialidadB u.i cunHicio russo-luico ;   crfl-sp 
porúm, qup a opinião publica acabaiá por íoduiic o «P- ' 
urino Riego n lumar pau,,  rifl lula. ! 

LI&lJüA, Ül  de Julho, áUido. 
iuiiniuatam os liob,.lhos da commissio do íLIPCJI- 

los  param  monilados d.. I'.irtuirsl. 
LUMllttfs.3id.j Julh'. 
A iBiiilia (uaiidou apriarnlar ao parlamonlo nm pro- 

J'Ciu cuacpd..iido fl suinnia do 100 OUO fraucoí p«ia 
iuui'iirr.., n, net,ma- da sfcca  do l.oait. 

M.HlUIIK, 31 dpJulhu.- 
A paiudo d .s emprega los'dai estrndis de ferro cala 

sran,.ld.    U. piincrparr. ürn-,iiiiadoie. furam Bmieaues 

■'^!. .",.;'"";'■ '"i"' '"""" "" "üu ãitiKu eaiadu. 
PAHIi, 1 du Agosto. 
Sua Mdgust.de u imperador du Hfaiil >i'ita ac 

lualinaulu  «s   principaes   pontos  dat  montanhas   da 
Sínsa. 

Clialct da lltinti dus Ainopes—l'>ie pe- 
qii DU fíiíuurujil achi su h ju a ca.gi du ir. J .tá I! i- 
iiiii i|uo pur II uiiiis annos tu^a um Lum a cuucutundj 
liuipl na cdadp du l.ü, 

O tr. liuiini riluriimii n clialrl qun e-lS muit.i houi 
(uiiido, PUC mirando su alli nau >i} cumidas (nas, 
lliiiibíp o uu-ras. romj iaiubiirij t.ilí, cliocjlalo e Igdi» 
as bi'b das q lo 6 il.j cruiunin sureni ii^i i-m i vouJa 
-rn e»iab.dpi;im>'niuí du  -pmiiihaiii.' uaiuiKi.i, 

II' p.is-oi.iri'pj da /(/ia dis .) rjirjro ^odim agoic 
coDl'irtar o cslinuyu ii-i iiiuuu saiitiilatluiiií. 

Jornal dn» FniiilliuH—l'ub:icau-ie o nume- 
ro dp Jiilhu, cunipiid   ; 

liuiiia-iCin. —.S'livfifre (irn)i  p"r Victii dí Haulã. — 
O iiiitrro de H«i'i iri'ji'H.    pjr  Eriieilii Castro. —Lu 
cia  (L-uiitinuaça-). i>oi  L-rucjJio lVri;i'ü da Cu>ii. 

Mo.aicu, — Au'cd-'iat, pur  l*aul ria fhihdelpbta. 
1'oe^.a.    Í^~-iurLi:ini, (JPIU tr. P. do Ctlaraua. 
Hoila*.- Dp-crrjpçao du llguriiiu du muJai. 
Jrabalhiix,—Kipiicaçâoda irstampa du bordidva e 

Iralialbos. 
hiplicacíi da eiumpa de moldei. 

■ da eilauipa gcaudu de tiabilho  direitos. 
D PC 10. 

Ei;>lic«{lo da estampa grande de iiabalhui diierioi. 
VPI! 1. 

Eiplici^io do molde racarlido de umanho natural. 
* da g'B'ura lobre o;u (u Cailtllo dt Habi- 

bui go. 
AÜUMPAMÍA.U EsíP. >U11KK0 

1.*  LTI llgurina de  moJai culaiid'. 
'i * U Dl tttarupi du tiurdj-Jji e trabilboa- 
■1 *  U 111 eHiampi de iiiulOet. 
4 * U ua oiicirpa ([lauda da tribilhot d-Teno). 

B-fi'i. 
ü • U na a-ltmpa granJe di trtbilboi diraitoi. 

V.i-o 
ú.* UDI gilTura aobrc a;ü (o Cailtlio, dt Ucii- 

iurg-i). 

E-ttalatos-l^oi-niii ubip^nlaiamónia olTi>rrcidn 
uiD l-'ih -(r curi e idj os efta[fj'o< d.» CNb diti 1^iludia - 
le: liin^tado em llj(gaa;a a ã dd Feiaiaiio da ISÍO. 

Ag adacemui. 

PafclInkçAa Jarldlaa — Acaba  d*  aiblr I 
lai da pubbodiia o D. a, anaa 2.*, da HariaU  Hia- 

NillllOS—\ dir.pt.ir.ã d.i HoC'Piladi! P.nttjgii-ia 
dp HpiipiiU'-nria. pm u In du ppdid i d.i S in>'d.id" 11'- 
IIPIICL'I.:P PncLu/jui-ja l)..ii d'i Fjipreini, d) C.'.t.i, lo- 
-IIíMIII iiruinu'pi a rei 112 iç.iii dir u ii pj;i-ri.ipu! i d'a- 
uu^ipi, iiii liunplkiu d.,) 1 lüiimas da ;PCCJ qup lljg lia 
a ;i|pl'ii ii.iidiip.a. 

— Ü 1110 iniPiiln do hr>i;jil.!| ria Santa Caei de Sli- 
ce ii'iirdia I'ln >• mei de JuMi i findo for o fpi; i.' : 

Kii-ii,i;u 2li. íPiidi : puhíps IS, mjrifrnoi 3, 2' 
ela 1-10 1, üscaiii! li, pmpie^ir.d.is 1. 

Cali.ii.iin 4(1, S'liilu ; pub os 'Id. mafilim-s S), 1» 
clis-ri 3, id'clasrit, 1, eiCiaius 4, umpipirad-ii I ['o- 
lal 'i. 

^ahi'irm 34,  sondo;   piibrea  18.   imnlim ■!  11,  2" 
Cl.i'!-   I. csrB'llS   4, 

Ki-IIPCprniD  'S, sp-idü . pcibrna 2,  1' PIIS?P  I. 
I'.ii.sii In 3õ, mndo ; piibi-ps lifi. maiil mu 1. 1" clas- 

se 2, 2' iiia.-riu I, e-crafus 3, pmpnigadus 2   Total 11, 

1'ulieiii ui-b^inii    li;a ■^ d" Ag-jslo : 

1'or ord ia d ) dr, eh fp do iiolicii, (naoi p istns Pm 
lihiTdndp l.uii Sulari, João Fratici-c-j dp Olivpira, Ijf- 
nacio Arilo;ii,i do< llpii e ['.•iliana .Uari.i d > liuinrio. 

A' o dpoi i' ino-irnD dr. chi-ti de pnLi- a. (-110,11 re- 
colh doa ao ladiPi da estação, Clempine Xníar Soa- 
iB', liprtld'1 Anlouio du Aionrd >, MniDel Vunceslan, 
lipoed clu Arj.chü o Jjuium Ppirpiia Alvi s, s.indo DI 

i imiupiius (iiir vagabundui e o ullinin i,ur einia, am 
pud-r do qiial (.iraiD encirnlrados uma f :ca Com baiolia 
e a quauli.i d- U^, qop lli:.iram PIII dppu-ii 1. 

tíluyiio de Síiiiiri  Iphtgciiía 
P,>r ardpm do auhlritigidu iii.|iocl ru, (oi rpcolhido 

ni KiJr ; .le li c.laçii, por ébio, u alloiuaoTlitfoil.ro 
ileis. 

Estaçáfr dt Cniia-rfafrfa 
Fui removidu du lajn-i dusi.a eataçâ > paia a penllnii- 

eiaiii, por oídein lio subJploMadu ie-p«ítivo, o prelo 
Juaqrum, escravo do dr. Jouu Ititieiio da Sil'a. 

Na estação do II az nada occorccu. 

MISHn fiinphrft — 11 ije ás O boras da manhi 
sera ceiebiadi unia missa na Sé i;Blhpdfal, »m aul- 
1'agia da alma do disiiactu paulista ciimmendadoi 
Custodia Leite de Abnu, T dia de sau lallícimenio, 
iiianilida duer pelo sr.commpiidador JuSo ilibeiro doa 
ía-;'.uí Camaigo. 

mill Cluro—.\i dia 3i du passado caiou-ae o sr. 
dl, Jrriiiianu llpgioaldo AUim com a eima. ara. d. 
Illaii.i  Augusta  üiibusa. 

— C.inalava q.ie IIOSIH mei dai-splii um la^áu mu- 
iical c m o concurso d<i oiiiias aeuhoras, um btnellcio 
d.13 viciimai da secca. 

Tuulialé -Uii o • Uiirio do Sorle a que naqusl- 
la tidídii ua aiiiig.19 dii sr, lonpiilu,coronal JuiA lf>.|ii 
Monluiri. ultimampota nomeado baiãu da Uossuiú, 
flz-Tam-lho tuna iiplr'ndida manife-laçío, não Bú poi 
ler sidu dinl:iiguid.i com a{up|lc tiluh', como por ha^er 
concoriidj crnm a atultala qiianiia do u. l2:OU03 pira 
pai iriiiuiio d:i pasa du Alispiicucdia daiuella cidadi, tr. 
O baiüo rccebru os s.-uj amigui coiu indai as dpmoni> 
Irnçõus dii apreço, e ülípipcpu-ihes urn .pruluío coi o 
d'gg ia, liieudose aolia uccasiiio ooiliuiiaslicus bnu- 
dps. 

PlndniMoalinnciibik — ?js luptla cidadn o ir, 
c-ruiii" J.iré A<i>..iiio c V ill. la idf-.ippiiu 110 dia 1 du 
friii niM u'11 lauto ji hlar ao >r. c.numcadjd.n Jpa |uim 
Antiiiiiu dii I'aiila i\]ai-lii.lo, 

A' ii.iiii! di'-r.a dia a ba ida de musifa Itocreio Musi- 
cal, tiub-im íji ciiiiip imnulac ao muiiuu sr. com- 
mi'ndad'ir. 

Uemiinstnifiiu  cl«  iiprct> —A  câmara 
m..iiini..ii da cida J.' d It o li, ti.niui da pioiin^ia d.i 
r iDiriib'ifu, ru-ui-Mii .) lu u lorg., da iiiairii dp S.iiio 
Antiiniii jiaiiaise a dcüuminir-se   i'ruca  de Suldunlia 
.t/iIMIl/lu, 

111 riiDiodufpt d» T'la du Cabiigi na m,.«ma cidad», 
eui ptftiçjo lodpriçijj íi irlirridi rama a. rB.jijO'i'ram a 
honro da|i>clli denomiuaçau pafa a lua ^UB hibilim, 
n.i q.iu nau lutam itiPiididu!, nã 1 »i im'qup ji ptliri 
dCíTunaJo eurn u noma d- Saldjahi Uincibu u largu 
da raiiM do Santo Auiouiu, cuniu porque o liame de 
CabiiMÍ lemba u d.i um iuneiaud,> pat'iol* de Id.l. 

Fülifamui em le^istrar e-ti alta prut» de ri-c.inhiici. 
mpulu da pioiiDcia do I'eiuambuco a um ilui leui mau 
diilioclos llihut. 

Pr#Ja<>as socla«M tiw Irrra da liber- 
dade—U prpjiifu (11)3 Estado.-Uii:doi, Cuairi ■ 
giinlií de cí-, ioleliiuipolo pouco leude a dimmuii, 
apeiar dai liberdidci de que oa negtoi actualjKalu 
go-im ah. 

U.n laclo ligaiQcaKvo di>ata arerili acaba doadir 
na e^c -la miliiai d- \Ve>l Point. HilnCuku-ie um Ci- 
d»1e n-grit. em 1B13 * 01 teu* c lipgit, piiiio qo-, uio 
tOl i-'-rn OPKi' o dirpili qua Ih-a,n>iij d-r eilodir 
ciimu rlle*, r»!-o Terim UMaimemi-me oi 1 tiucar umi 
uniea pilifia e-m um m'mb u da umi riçt inlen-r. 
U [lubre m"ç' Duiic* OUIKI a lui pia,iiii t„i a i.ão 'ir 
oa sala dp piludu-, e a é o luo 1 i-aiia Ju q nad-i um 
Oiiiii' ariti ent'ou ni eieoli, viiait com^ilnamaoie 
abindonaJi) a tó. Dn lã alumua- —lodui cidadacH d> 
iim< i-pubbca. c->ji Hnha é a palavra — idaaldida — 
urohui] t«>n 1 e irijpm ds liiuf^dr a barreira, a DO 
•miaulii o pubra cadoio wva-i bntaotu pm auS-ei 
qoaiio aaoof d* iMlanaato, pelo anor t cannia a BDB 
aa dedicoa I 

E islo di-gn U ni graida aaçào ci'iUaada e intejadi 
a t, dl aa leippiluG... 

Vmrt br;ns.'*I'* -Itpfera o n'Unnilni Campíatu; 
iKit-'Vii  em   110 -n   puJer   uma   b'n;(ala, que ê um 

pii r   de   ii'"ii~'ã 1 ilx   UaP-iencia dn Seu auctor, O sr. 
Ju-é   \ivM<r lli'iii', da Limeira da llabapaana, o qual 
uirerlpii-B no -r, ItHyiiiundo I'preira liomea. 

n \ bPiiKali É d I p-iuba, madeira rija. 
■I) tialiaílii), quo é tudo F'iio a cauivpte, DÍO pdila 

iPi mais dplinndo. 
«Tudu o caliié Ofculpido pm alio ro!Bva, lendo em 

iim-i das típps um Ir^m da pairada du (.lira viajando en- 
tro niontsT.haj u i:atii,iitiai, duisando-so ao lüDgoa casa 
do oms f iipnd,i. 

«I'lir baito leni a diílicn em caracleri^s ialiontoi — 
Esirsila rir f..|ru ilu Carangu ^D. 

oKrii outra c.in<6 o notr.i IBILVO que conaisle cm uma 
dhalia, o u II bola • POIIH riplioidis f.ilhas, 

• t um hd.i psi.'l a ri ..ignsçlo du anno do 1877 e aa 
i^iir-a-'S d 1 auciur J, X.  11. 

n.\ 1 BUO conlé-a tíuib.rm oulio diilíca—Viva o pro- 
gfp"... 

(iN 1 l.)p-i uma ancora. 
HI'PIJ Im-t" rip-eriiul.i sp, em "spiral, uma fita con- 

lenJo |iu. rilBiii^u o iioiiiir do i..iri'itado ar. Raymunda 
Pprpin ti Imin. i.ninhpm Pin alto relevo. 

nU UJIII' ih.i ó diüno ilB ^ur vi.st-i riio siS pela aua bp|- 
lp^4, c.irnii p..| IS ri 111 'iildrides q 'O teria ^eucid.f o eia- 
cutur. quo apeo-n spnio—f^ riu um canivale.ii 

IiilcirpiMi^mt*^ priiiiMUto d.i Indiiatrln— 
— li. f,;r-i II .UuMíC'1 Oirit 1'iei'ino qijn na capital iiiU 
n ir.i ii'\l\ i-x 1 i«a ri'u-u U3:.ibiiii.':iiiieiila h 'ua do I'a- 
riiii.i n. 7 11111 irit'ras-.iii-ii trabalha do leliia do pila, 
.['IP í'i n.n.i < iiMiiu p'n diliiMd.jia a mais Una iBuda ua- 
(enciennp, cerl.i.ui.uiB a ifunla. 

Consu dii populuçiin portuguesa— F.ilá 
JpC Pia lo o i-ic.-ri-i.i ni'iro g-ral da ;>L-IJUIJçSO, em 
I' rlogil, pua o dia 31 dis D-'iainbiu proxiuii). 

I^esurlcurN de Juuriiaux — Sã.i laas at 
quaiij.idp-.(lio a p ilicia'lu funça píige dos vondu- 
d.ires rio joro.n's, quj a Rfpiiliiica dl la Sièere diz : — 
q lU puuos prifeitm usluvam uo Caju du sei em leoJe- 
dores. 

Ca e lá... — A'mpruisa do Hio da Pral» noli- 
Cl u quo B iiulicia dl llu-nos-AyrBí liubi conheci- 
iiieulu ua chegada du Ifi-J Isdrô 1-a jualii  capilal. 

Piisvnineutu -\olieíi o mnsãico 0:ir-n-Pritano 
que no dia 2Ó d 1 pissado Ijdeceu o conogo Igmcio Pa- 
leiiB da AImuida, sec.-etano do Dispedo. 

Touiic dn siaus — íj,i cidida do Rio Grande 
(s. IVdto. du Sui). (,or indicação do sr. (1'nriqua Uer- 
nirdiis dfl Oliveiia Junior, a câmara monicipat delibe- 
rou piuli.bir o loquB de amas am actos fúnebres, 

Obituapio— Foram sepultidoi nu ceoiilatlo mu- 
nicipal ua íeguintei Cadaverei; 

Dia 2 : 
Maria da Penha, 11 meiM, aiha oaluial da Anlooíi 

LnrisiiNa ;  pni'uiuonia 

U Anlunra Kreir-deSouia QiPiioi, 50 anooi, ca- 
sada, iro,U.iddj do I'aria; c^ngusiào pulmunar. 

SECÇÃO COMMERCIAL 
Praya de Maulos 

Santos, 2 de Agoito de 1877 
talc 

Consla-noB qua do  honlum  para buja mudaram da 
nJãui cerca de lO.OOJ -accai. 

Eutiaram a 1-a7,ii4ü k. 
EiistoDCia—ll.OUU laccas. 

Algodão .' 
Paraligadu. 
Eiitiaiam a 1-,7,920 k. 
biisieacia—2,000 futdus, 

TELtGHAMMAS 
niO. 31 da Julho. 
SubnraDos U^O.lO, 
ApolicBs gaian, dtf 8 % hCOdsOOO liOlOSOOO. 
l,.irLbio bdpcaii.i : 
Subro L.iudfps 21 i|2 d. a Ua diai. 
Subr.ii'a,i, :)j[) „   pr, fr. a Ud dial. 
J.. .10  llimbuigu iHi r dtí:! ii. pr. m. a 90 dial 
6.bfBPui.i.i.il-Jiap,. « aStOdiai. 

- •     anail'J pr. % a lisla, 
LaniLi'j pailicuiar. 
h.ibio l.oudiPi 21^,1 d. a UOdiai 
S due P..11, 3S5 a ;JJ>1 ,i, yr  (r. a 00 dial 

.       Ilambuigj 47ia4tiOr>.  pur to. a 00dill. 

llIPOJirj;Â0 

UAÜIFESIO 

Do Part. ppla hirra po'iutjopia sVictoiia». 
Viiihu l::5 b. a ll.irln & Pmii., diio 170 b. a ordem, 

diio aJ b.-Suz. I'uriiig.i. d;tu2:>b. aMaooelGa- 
m-a dp Mâ, dii 1 10 b   a  CaiJuxi  e Fpiieiia Pinto, dito 
10 b i>0 c. » CJPMI I & Afauj., sapalos dn ligi 2 «. a 
Lui/ JI, da S-lfa, i,brj., dp piala I c. a F. A. de Sjuil, 
i-i'ih 1 an b, e :iU c. a Coplho & Aiaujn, dilo 41 b. a 
Am 111" Cirdo-o dris iiarit n, B.impigii 3 b. ao m.nmo, 
■iiiha UJ c p'liH 2') c. a CiPlhu A Arai.jo, uohu 36 b. 
n 33 C. a  G inips  Pinto CarJo.o,   Uilu 20 b  a Itocbi * 
11 110, dilii õü c. ao Dip-aio, dilo 10 b. u (50 c. ■ Í. Uj- 
niii((u.'. di Co.'ifl, fapatu de liga lea tir.iga Junior 
& C. >iobo lUI) b. ■ Cuiia Uaia & C. rolh»3tv.a 
Uulipy & Milter, dil 1 IS T, a J.  A. d.- Bouzi, viubo  11 
b. a/i^Uunai 1 b. a Cardnin A Perreiia Piolo.ial 16 
milh.'irai. lab lai do pmhu 7 duiiai a Uraga Junior A 
(,. viaha20c, 30 b. a Antonio da Costa Lima, farragflD 
■lea Lull llackhPu-er, vinhj 10 e, a AnIoDiu Cuila 
Caineiia,   >iiJi..  100 b.  a llraoi iuaior A C. |<*i|i<» 9 
c. Dbrai dn f.dhi I c- a CoBlho A Araújo, («Ibii 25 ». 
coidi 15 Í. la meimo. ilnho 82 b a H. Gomel de Si> 
duo Bii b. a Coelho A Aiaujo, ferragem H c. ■ Mooiol- 
fo 4 C vinhoOc.aJ. ll-utoCuelb 1, (priagem 3 ca- 
Dh I 1 paliioi ■Jet C<.<:lba a Ariujo, iiDhu t20 c. 24 
b. ■ Jiyma Homoguera, dila 110 c. a Anlonlo I*, Gul- 
ma-ãet, rolhii 51 v. e.imo 6». aieliuDai 2 c. tinba 
loO c. ■ Curlho 0 Arauj 1, dilo 100 c. a Cardaia a Fer- 
reira Pinto. II ite 17 V  aii-iinTia* 21  ». a U. Gomel da 
-Sá, viiihu 50 c. a Ciida<n » F^rieira Pinto, diiu 48 c. ■ 
II 11(1 Juoor 1 C. viafa.) 6 b. ■ i. Pinto da Sll'a, plao- 
las I  c. ao meim..,-a.aiK lea Ciidoio e Poireir* 

r^ 10 rneiBo. dil.. &j b. a Cu«iha a Afauja. dilu 8 c a 
H. lliiioi ( C. diiu 30 •. • orJam, diio 1 b. a Taiaei- 
ra Fifaaiftda, diw 50 b- ■ D(a(i iuoior • C guta» d« 
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COBREIO PAULISTANO 

inho 1 c. a J. R. Wrighl, linho 8 b, » Io c plcntai 3 
C. Goinu PíDIO S Ciidoaii. 

(Ui) iDiarJo <jd Saoloü   - 

Naru»dHS Dsnto n. 23 riimpr*-s(! lima niorod.i 
docaaa no ci-nlro da cidmio, qua nSo exr.eda d» sei- 
contos de réis sou picço ; quom liícr dirija-sc á w;n 
«ima.     g_[ 

Ao comnicrcio 
LHíH Manoel do Silvs, nom dfpiwiio di> calflad^s i 

rim Ulríila n. 8, faz piilillrs ,|':i^ :irlmitlÍndo pnJa *flii 
lucio Juàu il" illnllus 6'i!iiia'àMS (i'X-fi nprPB'ilii du? 
ir. Sflitns & Rmlin) pnlra a m.i Urna individual im 
liqindaçãn, coritmunndo A miism.i rain de ni^ROfiodi'- 
b»i>o da (Irmn snc.vA dp Liiii da Sili'a A tíuimo.ass, a 
contar do I.' d'' corrmlií mn?, 

S. Paulo, do 3 flgosln ,i,> ]S77, 
  tui: J/niinrl liu Silva. Õ —1 

A Companhia de Cavaliaria 
prBCifa nomiirar   dnis mujjM   man<os,  dn  narr^çi   <■ 
gordosparn oseriiço di moima.   (I« pri^l.ndpfji s  .* 
venda dP'i'tau aprcjt'nlir sina iitnp slui  fJii rnrln   lin- 
chada, nn dia   10 dii cnrffQie án 10 liumí  dia i.'a so- 
crataria da compinhin. 

(Juarlul cm S. I'aulo 4 do Ag»f<i dn IBIl. 
(i   IlelK'gpriln 
Alf.TOs flwnto. 'i—1 

m 
tt 

No canil- do Collpgio n. 8 o-icriplirio, voiide-ao   utna i 
Íiarda lii' ia, (ubu-ia, di> 20 annin d» idadi', quo isbe I 
Biar, «o )■.. \:.tr, tt cozinhar, Inra nnia booila infli-nua i 

de qiiAlrO anni. d« idadL>, ii n];llvu da venda nAo > 
deiBgrtdari au compradui [ti —1)     ^ 
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58 MU. E N. IlE^I^Ta 58 
Hargãfczii rmil 

LUs cora iistns de s(?da, covitdo 3'2D 
Popeliuas de pura la n sedii, cuvado 000 
Al]jacu9 (lo còfps liiiüs, coviidu 4U0 
Morira liiicorpiido, püça y.r^OOO 
Lenços do linho, fitius, dtizía AS^OnO 
Brim branco deliuliopiira cnlçus, inotr. ISGftO 
Meias encorpadas para liorncin, dii;tia 4.;^000 
Paletots de brim para lioiniim a /t^üüJO 
Calça de brim a SííP e 2t!7'500 
CulubaB do cores a 9^2M 

Paletots do casimira para homem a lOíUOOO 
Casimiras de cOres, enfestadas, cov. 2.150l"> 
Aijfudao eafestrtdü para lençóes,  iniitro 700 
Cretone lurfjo para lençóes, metro 900 
Algoiiflo superior, peça 13500 
[''listões brnucos, bordados, covado lü200 
lirins da cures, covado 4U0 
F'ustOea du cores, covado íiOO 
Cortes de casimira superiores a 58000      5—3 

VÊB PAUA  €RER 
88     Rua de N. Bento S8 
Olllcina de ISant» iliitonlo 

Grnudc carpintaria á vapor 

JVO BEXIGA 
Ui prouriularlos dpsts imp-irlnnlis^ima ofllcioalfni a honra dp comnianicar a índos os soui amigos nlro- 

guniei, e a lodo* oa sra. carjiinteiros o conilra;lorüs civis quu se acha inaugurada a sua grande cerpioiaria a ra- 

Ksla tiffliiina' para a qual os acua propfii-Urio! naJa iniu:iaram afim gna Mia to'so do Indo pnnlo digna da 
ronllanra do publiro, o paro ^n' a par da pc>rí-McAo doa s.'us Ir.ibalhoH. apruseíttasse a modie dado de preços ai ái 
lio juslamenli! rsclamada, 6 a ma* coi'plila c b^ra nunitari.i da piuviniin. 

ijinii'i Irab.ilh— . ,     ., ,t    j 
,.[ii-idhi dr siiilh.n n [.irin-t  pir iiidH  o« syslt^maí conlifudos,  appan^lho d.-' 

■ . ....   .....    :.i..    ■-iiMPa, rerúrlps  finos 
ra [)to- 

Tcm maihinai pain ij:t 4 
Apyafi'llio dl! biii'nl>ij,     ,, — - . . , , 

raolduraa dirpilai e Inrl»' ; l«m ma.hinaí pirn (nrar e n'li'v^^r. lorni'ad.s IIJüí, tórcnloa •■ ■HMP», rerurlp 
B 'aiado., si'rraR«n3 <1- vdia, s.Trari«ni «i" '"">» P^" '""sq iB, dilas J-; aIniofaJas ai* i palmos du largu 
priai para os iu. marri'DPirus. 

Na niosma vimdií-se liada folha dn raiz rip óleo, do vinh.tiM o dp jacarandá. 
Enrarri'ga-kp do piquPO'i» " gríiriní t niFipiínp.lo» lanl ■ para a ca^nl.il como para o inlcrior. SO—n 

1} 
a m pana 

privilegiado pelo governo geral cm 23 de Julho de 1873 
Uoico depcsito na cidade de S. Paulo 

Coulíuila a t>'t i:uj caia ila 

91. P. da §ílva Brufins 
SO    Bua Bireíia   SO 

VKçO Ua Mdt UU cooUnda 5 lilroa é da irjCOO ri.    Pan Mr» olo lí púdo render menos da "5"''*)»' 
com Juai Ulu.  ^!>—l* 

Vtr\ "•■ ''« "*• '-"ii'i» '■■ "" '^' t-ibsiingupra, ^ 
*-'"'lr»tp-ta dl G!ürii n. 2, «In;;» sa uma tiU t m 
duas alcoTii, procria pira e^ludaiilp. 4-*-<' 

Vende- ie um eterno, pedipinv, b im ■ fflrial; quem 
luUer eompral-o diriji-ic « nu de Sail* Theiru o 
Wi qw MUik coB qiMB tntar. 3—3 

F.m birril dp maitde 10 l Ut iquídua 15(000 n. 
epmk:!o a lf»00, DO largo da 5« D. II. 3-2 

Na Urg* (b PaUdo D. S, ■ ifOOO n S. Piola. 

Ao Cangirão Monstro 
66 Mliyt nm ^. BEMTO 66 

■   mu & 
Neste estabelecimeato o respeitável publico eucontrarà sempre um- variado e completa 

Bortimunto du louças, porcellauas, cristnea, bronzes, bandeijns, eutelariaa electro-plat*, 
hã s outros arlig;')s concernnntes a este negocio. 

Eâta oasR sendo especial neste género pôde oíferecer maiores vantagens do qua qual- 
quer outra, visto ruceber todos os seus artigusda casa-inatriz na Cõrte.i 

- 45    liUA iO OlIVdíOR    45 
aquftl recebe tudo DIRECTAMENTE da Europa. 

Bsta sasa tem sempvo & venda os verdadeiros 
Taineres do  Orlstoílo 

U 

66 Bua de ^. Bento 66 
SÃO FAULO 

9.   EBIÇAÔ 
DO     * 

llappa diè cidade de S. Panlo 
Sons etiflcios públicos, holeij, liobdi lorteaa, egrejas, bond), pasaeíos, ele. 

Vende-se em casa de JtlLES SIA.BTlKt rua de S. Bento n. 3V 

SUooo vèi» 
Manda-se pelo correio, pelo mesmo preço    ^a 

lUPOüTAKTE TINTUllAUli FMNCGZi 

A VAPOR 
JU   Rua da Imperatriz  OU 

Tlnge-io dp quaeaqupt cúr<;a toda a qualidade do fa- 
lendas s roupas de humona e aenhoras, como sejam : 
prelo, marron, havan», cima clsro, cinin pacuro, vor- 
melhu, aalfiirinu, roza, gruai. maijonla. rotii, violeta, 
aceilnna, verde, gmarcllo, uuru,aiul, aíul furrlp, aiul 
mannp, aurora, pitrola, Bl<:rrini, ele, etc-, cmQrei tudo 
qup poilpnrp > arl<i do linlu^aria. 

tira SD nodilas e limpi-ac rjapa do homena o senho- 
ras, «em (Dolhar^^ ^__^^__ 

Encarrega-se de Itrar a tingir ornimeDtof d* «lit- 
jaa, lapelas da aatio, etc. 

Aprumpla-se roupa para luto nn Si borai. 

AVISO—A dita casa previne ao Publica Unto deata 
capital como do interior, que alo tem ageota al|uiir na 
piOTineia, nem na capital. 

O proprietário 
n /. If. Gtnnyir. • 

Bierreiííkch d Irmãos 
premiado na Exposição nacional 

uiovidas á vapor 
Praça de Santa   Cruz n. 40 Fabrica de cliapéoa de todas aa 

qualidades 
Recebem chapéus de Europa 

Em Campinas 
CASA PlllAL 

KH N. l>.VL'I.O 
SS—Bua de S. Denlo-SS 

Fundição de ferro e brODia, fabrica da nMcbiau, 
impotlafão dai mesmas lantoparaa 

laf oura, como para 

Industria 
Oraciaa da caldelrriro de fprro para o fábitee 

e concerto de wldeiratJe vapor 

(irande Holel Central 
3—Rua do Commercio—S 

Neita novo hílcl retPbe-so pensionistas e eoconlram-se quartoi decenténanle mablllaJo^. ^awato-w 
o areio e modicidade nos prfçoa. •   * 

manteiga 
SUPERIOR   DE 

Isi$;ny 

eoi UVãH 
da   ultima remessa 

-   a A-âüA ü* lIli^EtlATIllZ-      «-« 

umo casa própria para daposilo oa aroiataa : pata *lr 
tratar oa rua do Príncipe D. 13 A, aos baizM do w 
brado. S—l 

Um professor 
Idas lioguat portuguriae Iraoceu tHenee-m pac«l**> 
Icionar «n etias de tamitia, collrflaa oa IM ale— 
I ítirnda Ontã praviacia ; para Iraiat aa tw '^ yt* 
nog* a. 90* •—• 

A 

■^ 



:'j~^ ■ --'?■ :---S<í-^ ■   ■ "í'K -/S '^■■-.S ^ ;■  , -í~-V5,'-" :-".-:,■;• ^V.-^^ij -'f,:.:''." 

COBREIO PAULISTANO 

Fogões ecooomieos 
KecíbfmiíBum grjnde e ííriadn lorlimeoto de frt- 

■Aeif pira caiinha, tala, escrlptoiia e oQtcina) ; 
TUidt-i« Bm CIEI de 

S. Kcaven c Comp. 
15-,BÜ* DE S   HFMü—Ift 

20 

CaBclIeiroiro (Ic Paris 
E. HU'«Kiin, >1S rua do S. Bcnla 

PreviUfl aò liluâlrado ^ubi.cci 4UO encootra lunipr^ na 
im l.Ji um liiidu soriimentii ds pprlumatios Unas das 
primflirn ca^ia de 1'ínl n LondtDS b«m cumo ooka, 
tranças Migdalertl, e encn'menloi tudo curn^menle ai> 
luilet das'txma'^seah'oras.e t^roa dj usn mais niO'J^r- 
nu.oteabeltas Jaierildos.po' [iii';o mui tu raioiir] (Jupi 
adquirir a Fama io illm. publico pp): bua qualidaile de 
■u» fiieDda, e lambem pola pciltjiçáo, ici;id e baratpu 
da teu trabalho. 

Lindo «alio de hier baiba e orlar cabdloa. Tem 
Mmpra habeia artistas pnrr saliaFaier as pptioaa que 
o honrarein com >ua conllanca. 

46—HUA Ut S.  BKNTO-W 

Empreiteiros de obras 
Pedro liirardini e Haduino prapQc-ap a coolratar 

quaM<]ui^r < bia), por mais impo'lantsi quo sejam, l(D- 
ID de pedreiro coQiu de carpinteiro, em cundi(i^aH as 
iDiií «aotajoías po9siiDi3, dando )'°M iiso os metlioiei 
garantias. 

(Juem delles quiier   utilizar-se, púJe procural-oa 
niB doi Estudantes D 2;! e !5. ; IQ^O 

ECONOMIA    DOMESTICA 

O muito conbecidi) e aiTjiutda labío re- 
(etihpura lirar nódoas 

O sem rirnl e uoico • f11''ai renirdio • Kli- 
lir odunlalgico u para ddres de dentes, 

Acbam-sD.i veuda e-> caia de 
VIUVA GEMN 

12-HuADil iMPEBATntt-ia 

S.Pa D lo, 20—1 

Pr«c1ia-a« de umlinir, pieV> ou Ijitttca'pa'a Irala- 
Illir Da bpUl, que.sPJB DeJ r   de Conhecinenlo. 

Pargl^úi DO llutBl da America í lua di Etierinça 

" Gazeta de Noticias" 
do Bio de Jaoelro      '. 

ISSIGNATUUAS a 8|U|0 por seit mezeie ■ ISIODO 
por um iDoa. 

btH Mmo 
AKNUNCIOS ■ 130 reia ■ lioba de (ypo commum ra- 

cabem-ae :  . . 
^A RUA mSFiTÁ N. 8Ò 

.  . S. Paulo. ao—U 

Aos,sr9. proprietários e 
miestres  d'obras 

MiFÜqi yk/IilAiOtK.foprieUriai dl olaria Santa 
Croí «M Santoi; Baurrrgam le de fornecer por precai 
btiioi. q|ulMl{^4iiiDtjdadP de lijoloi cbeioi e furadoa, 
^ 3, S MSMP,^* fimalha. ladrilha, etc,, etc. 

iMaawfiiairaB •ncomnietidat.dBtoUiaiírameMa 
• dmaiilo, tiic«rre|aodo-ie do aisentamenlo daquellaa. 
PUí tniw cum FjtHa^Uiu t rua da Impenltii u. 33, 
dM»â«: kda. fl-5 

Companhia Paulista 
Aa«eaibl*«  geral 

IlBordemdadirtctDtiB i!» Companhia Pauliila con- 
*"» M •'M'CtoP'»'*' "if '"»' EB'radaa dn (.Tro [lar* 
A rauBila Miftealril ordinária em as.yti.blía gprai qua 
?*W*.."I'"Í"'"'f' SWdoAgosio proiimo futuro 
u)l bma^^ttnaohi oeíie ejcriulorjo, «dm de lhes 
Mrem preienlei o relatório e balanç a da receita e 
dttpHB »MJflc«UM BO aemíatíi de Janeiro aJuohoda 
correoto toao. 

Escriptorio dá Companhia Paulista em S. Paulo 88 
da Julho de 1877, 

F. M. itÁlmtiàa 
leniudo de aeciclaria.   ft—& 

Clíoka medica 
Cirúrgica e de rarto 
Br. EalaUo da Cort.  «.«rvalba 

_Ciptall«rrio á riW dt S. B«nto o..fiO. 
aRMidMftlf Mlv|o«HOua7aaaMi-«tuean. 

■rChamadota   fotlqaer hora,  daiendo Mr dlrlcidua 
FfjfKnfloMMuuifUa^e duruba^ba : c.-uuiu* da 

Ji jlf.» bofaj. • »- ig 

erial Lyllipgpaphia 
COU 

Loja   de   papel Artigos'dc phantasia 

Jnlcs lUartin 
39 RiJii «E N. BEIVT» 3» 

carlAcsde visita a d» C' u- 
VHI», Ui^jloitiai, e!c. 

Na mcHiua casa veade-se 

O niappa da cidade de S. Paulo 
como 

A caria das cslradas de fírro 
 POR SQQQO 

Casa 
6-8 

llveafiia 
A' roa do Btn a. S di-a* d* alotMl ■Ba-raparín 

fM MM.,CB(«a>oka a faa hido o tanico ioteroo úr 
cwa JB hiUia. 3_a 

Ama deleite 
FMdM-Nié mmã. ava, pan ctlii BB* erianea, oa 

Aluga-ieado deui lance D. ]4diruid> Uberdade 
tam n.uaoi romm-do», co.a cocheira ao ladu, e grtn- 
de quintal ai«B rua da Ulüria. 

Aluga le iBoibem a cocheira em aepa'ado. 
,.1 H'M.'"" " "" ■'" '■"«*('» («nKg» d» Crw  Pra- 
■*1 "   '"■ 3—2 

Queijos do Ueioo 
muitos frescos 

EH CASA HE 
GEOHGE HARVEV A SILVA 

a A—aua da Inpanlni. 0-8 

.  CIúb Enterra Cnmmerelal 
freiiO" aiudoauaiia. auciut que acha-ae creada 

atile Club a tue..|a <>• daoea que e maçaria fuocciODar 
domiDgu 5 do eairante 1* 7 boiaa da DDIM 

Oa ara. aocloa qqa quiierem laacrxar-aa poderio la- 
uUouHUeoBMaMoclHbdaaehoraada   urda   *n diaole. 

S. Paulo, a da AgaMa da Iftrl. 
«   «, .0 seeraUrio 

PrEcba-H aiufar una, com baiUaiw n«mTil<>t 
J"' fri* • ft^^n^i pWUlanDagtona U- 
""■•*>■-■       i!-... ;■   ......it        *-^ 

Th^alro Provisório 
Gompaolila Lyrlea Italiana 

Domingo, 5 de AgoBto 
Sublrl a aceoa a griodioit operado mteitro Bailia 1 

^OR91 A 
Persa naceas 

Nnrma. 
Alalgiia 
fúlliuoa 
Oruteio 
Clotilde 
Ftatio. 

'    .    •    .    .    Sra. Leilila ZiccoDl. 
■     .     .     .    Sra.  Auguila Carteai. 
-    ...    Sr. Lull L'lmi. 
....    Sr. J.I-. Sc..l.ry. 
.    .    .    .    Sra. LuiiaCao'pa. 
■    •    -    .    ftr. ll«Drique Cauepa. 

Coroi de aeldadoi 
A ercheitra i regida   paio director ar. canlheiro cam- 

meodador JOlO CAKKPA 
Caoliaila em eDoaioa [1 pedido geral) : 

It|}<¥-IÍLÜS 
do oiaoitro F. HarcbelU 

PltÇOS 
Camarote* da l.> 13.> oiikm ~Ifi|OoO 

- ----tA » .^-.'^Li..,..'"^^:- -■ 

Ckdain»-3|0M 
6alacÍM-lH0« 

- MiJÍ 

MaTcellina f Clotilde prcsmlf mente casidai e eata 
beieciilas ne^ta capital, propõe-se a dar liçSes de dan 
ça nos collegios e Casai parlicula'es ; para tratar à rua- 
de S. Bento n. 33 15—U 

Tlicalro S. José 
COMINAIS H   A. 

Dramalica 5N>rIiijjueza 
Emilia  Adpjiíido  Pimentel 

Poudlllina seiniiii!» 

iojr BtíAllD.Í l)r, AtiÜSTÜ flOJE 
( AIADA QUE CUfIVA ) 

RECITA    EXTRAOUDITiARiÃ 

Em bi'nelicio da sclili 

EMILIA ADELAIDE 
A primoira re^ioa^niaçâjitn drama em   5 acloi, de 

A, Uumas, liaduc^ãu du exui. sr, Luii Q. Cliarea : 

PerBonosfOB 
Uírjiarida (iauller.     ,     ,     , 
Nchelle  
Prudência  
N.nine  
iiiympla  
Al:ai!.  
Atinandu IJuial . . , . 
J-rge Du«i.l, [>p>! de Armando 
Gasiio de Itieui .... 
-aidl-Uraudens  

(J Ciinde dr Gyraj. , . ,' 
ífihui d<i Vsrtiilu.    .    .    . 
I' dijulor  
üro muco de tiZíú- 9 , , . 
Uoia criaJui  

Acltires 

I). E. AUELAIDE. 
II. Lyiia. 
1). Geilrudea, 
I). J. Aa>slia. 
U. Pelicidade. 
I). U. Amália, 
Sr. A ícaro. 
Sr. MaggioUl. 
Sr. Manos.   ' 
Sr. [lariclo, 
Sr. Coita. 
Sr.  Urandáo. 
Sr. Camitlü. 
Sr. ItUuro. 
Sr. IJ.aj. 
N, N. 

OOIVViOADQS 
A AcçAo ^A5 PHOXIMIUADIíS UEIWS 

 I):«:»:í—.- 
OI b Ihoies para e*ie psppccaculo acham-ie   i dijno. 

■içír. do publico D;< bllhBteria du Iheairo e por oapeclal 
biequ>anaa legmnlei casas : 
Lfbre, IrmSu it C 
Marcos. IHiillu íL C* 
J. U   d'Uli'eira Satpa. 
Rrsga & Eítclla. 

A'i 6 horai. 

Domingo 5   de Agosto 
AINDV QUE CHOVA 

Ultima Hemaaa 

A !• repreiBDtaçio da comedia em 5 actoi, do Hol- 

TARTIFO 
Vertio 

f) laaura. 
1) ilosaila 
V cl'jria . 
tiariinna . 
r..i-j|o   . 
Lull   .    . 
'I'^elujo  . 
V-lí-iu     , 
lh"i>dura . 
.Ut'dr-i<]   , 
(J Dilnsiro 

I'll lado 
Pombal 

Em LlibOB, 

litre da [allecido Visconde de CtiUtho 
Periionaicenii 
 1. K. ADELAIDE. 
 D. tr*'rlrud«'a. 
 D- t'l'lidilade. 
 D. Al^a'piigj, 
 Sr.Maitgiutli. 
 Sr. Airaio, 
 Sf  M IM.-J, 
 Sr. Co-u. 
■     .     '     .     .    Sr, Cftmillo, 

Sr, Uauru. 
e «•■cretaii >  de 

— Marquei    de 
 Sr. Birralo. 

reinado de D. Jo)« 1. i^b  o   miniilaija do 
Uaiqueida  Pombal 

\ LIBIDIDG 
poesia do eiD. ir. Thomai Hib>ira terliada fala acUii 

EMILIA  ADELAIDE 
A 1* repreuniaçlo da comedia em 1 «elo 

AS DUAS BENGALAS 
o. Eliu, d. Al>ar«nga, Braadl» a Naito*. 

A'a 8 hurao. 

rasi^oat 
l.' Ordrni-lOfOOO ■"' • 

2.< Ordem-101000 
>.■ Ordeii—01000 

CADKinAs-aiooo 
U1-K4ES-J|000 

Gakriaa—IIOOO 

Trp- do cernia Pmàiitlmna 


